
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΜΥΓΔΑΛΕΑΣ 
 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 
 

    συνεδρίασης του    
Συμβουλίου Κοινότητας Αμυγδαλέας 

 
   
Αρ.απ.  7/2020 
 
   ΘΕΜΑ: Απομάκρυνση γεωργικών μηχανημάτων από κοινόχρηστους χώρους 
Αμυγδαλέας 
 
   Στην Αμυγδαλέα    σήμερα στις  είκοσι επτά(27) του μήνα Νοεμβρίου  του έτους 
δύο χιλιάδες είκοσι (2020) ημέρα Παρασκευή και ώρα έναρξης 14.30 μ.μ. και λήξης 
21.30 μ.μ συνεδρίασε ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ  το   Συμβούλιο Κοινότητας 
Αμυγδαλέας  του Δήμου Λαρισαίων ύστερα από την αρ.21/26.11.2020      πρόσκληση 
του Προέδρου σύμφωνα με το  άρθρο  67 παρ.5  του Ν.3852/2010 όπως αυτό 
τροποποιήθηκαν με τις αντίστοιχες του άρθρου 184 παρ.5 του Ν. 4635/2019 και  την 
αρ,40/31.03.2020 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ: (6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) . 
 
 
  Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο 5 μελών βρέθηκαν 
παρόντα 5   ήτοι: 
 
          Παρόντες      Απόντες 
1.-Γεώργιος Μητράκας ,Πρόεδρος                                   1.- Ιωάννα  Νταφούλη, μέλος                          
2.- Ιωάννης Παζάρας, μέλος                                                                             
3.-Βασίλειος Καούνας.,μέλος 
4- Θεόδωρος Ροδάτος, μέλος 
 
ΕΧΟΝΤΑΣ ΥΠΟΨΗ¨: 
1.ΤΟ ΑΡΘΡΟ 83 ΤΟΥ Ν.3852/2010 ΟΠΩΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΑΠΟ  ΤΟ ΑΡΘΡΟ 84 ΤΟΥ 
Ν.4555/2018 
2.ΤΟ ΑΡΘΡΟ 5 ΤΟΥ Ν.4623/2019 
3. ΤΗΝ ΑΡΙΘΜ. 88/21-08-2019 ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΤΟΥ ΥΠΕΣ                                              
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   
 
 Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας το συμβούλιο της Κοινότητας   έλαβε υπόψη    
την εισήγηση του Προέδρου η οποία ανέφερε τα παρακάτω: 
Εντός του οικισμού των γηγενών κάτοικοι και δημότες του χωριού μας έχουν αφήσει 
διάφορα αγροτικά μηχανήματα τα οποία είναι επικίνδυνα για την σωματική 
ακεραιότητα των κατοίκων, και εμποδίζουν τις υπηρεσίες του δήμου για την 
εκτέλεση διάφορων εργασιών(κοπή κλαδιών δένδρων-καθαριότητα δρόμων κλπ.).   
Πρέπει να προβούμε στη λήψη απόφασης με την οποία   να απευθυνθούμε στη 
Δημοτική Αστυνομία προκειμένου να επιληφθεί για την απομάκρυνσή τους αφού 
στις προφορικές συστάσεις και ανακοινώσεις  που κάναμε στους ιδιοκτήτες για την 
απομάκρυνσή τους δεν ανταποκρίθηκαν.  
  Προτείνω επίσης μετά τη λήψη της παρούσας απόφασης  από την ανωτέρω 
υπηρεσία , να παραστεί    σύσσωμο το συμβούλιο της κοινότητας  για να υποδείξουμε  
τα σημεία που βρίσκονται τα αγροτικά μηχανήματα που πρέπει να απομακρυνθούν.     
 Ο σύμβουλος Θεόδωρος Ροδάτος ανέφερε ότι δεν υπάρχει σχετική ανακοίνωση ούτε 
χειρόγραφα έγγραφα που να έχουν ενημερώσει τους κατοίκους του χωριού (και αν 
υπάρχουν έγγραφα να μας ενημερώσετε για να ανέφερε ότι μπορέσουμε να 
ψηφίσουμε) δεν πρέπει να το φτάσουμε στα άκρα αν πρώτα δεν τους ενημερώσουμε 
με τον σωστό τρόπο .Πρέπει να ξαναφέρουμε το θέμα υπό συζήτηση στο επόμενο 
συμβούλιο με ολοκληρωμένες προτάσεις και αποδεικτικά στοιχεία π.χ έγγραφο 
ενημέρωσης. Ψηφίζω παρών να ξανάρθει το θέμα υπό συζήτηση.  
Ο σύμβουλος Ιωάννης Παζάρας ανέφερε ότι για κανένα από τα δυο θέματα δεν 
υπάρχει έγγραφη απόφαση συμβουλίου που να επιτρέπει την οποιαδήποτε σύσταση 
απέναντι σε κάποιον κάτοικο-δημότη του χωριού για την οποιαδήποτε καταπάτηση 
δημοτικής περιουσίας ή καταπάτηση αγροτικών δρόμων. Προφορικά δεν μπορεί να 
σταθεί απολύτως τίποτα. Θα πρέπει τα θέματα να ξαναέρθουν σε συμβούλιο για 
ψήφιση με ολοκληρωμένη έγγραφη πρόταση πριν εμπλακεί οποιοδήποτε άλλο 
όργανο του δήμου για αυτό το λόγο δηλώνω παρών και για τα δυο θέματα. 
 Ο σύμβουλος Βασίλειος Καούνας ανέφερε ότι για το πρώτο θέμα σχετικά με την 
απομάκρυνση των γεωργικών μηχανημάτων ψηφίζω αρνητικώς και σας προτείνω 
πρώτα να φτιάξουμε χώρο περιφραγμένο σε σημείο εντός του χωριού ο οποίος να έχει 
όλες τις δικλείδες ασφαλείας όπως κάμερες συναγερμό και αν καταστεί δυνατόν και 
φύλαξη ώστε όλοι οι κάτοικοι να βάζουν τα μηχανήματα εκεί και να νιώθουν 
ασφάλεια...επίσης εάν φτιαχτεί αυτό εάν είναι δυνατόν να χρησιμοποιείτε και από τα 
γύρω χωριά ως πάρκινγκ αγροτικών μηχανημάτων πλην όμως οι κάτοικοι των γύρω 
χωριών να πληρώνουν αντίτιμο το οποίο θα χρησιμοποιείτε για την συντήρηση του 
χώρου και την πληρωμή φύλακα ο οποίος προτείνω να είναι από το χωριό μας 
δημιουργώντας έτσι μια θέση εργασίας στο χωριό μας. Πιστεύω ότι και τα δύο 
θέματα πρέπει να συζητηθούν και στο επόμενο συμβούλιο    
 Κατόπιν τούτου το συμβούλιο της Κοινότητας   Αμυγδαλέας 
 

Αποφάσισε κατά πλειοψηφία 
 
  Την απόρριψη της εισήγησης του Προέδρου. Την εκ νέου συζήτηση του παραπάνω 
θέματος σε επόμενη συνεδρίαση του συμβουλίου.   

  
 
 

  
            
 
 



 
 
 

 Ο Πρόεδρος                                                          Τα μέλη 
  
 

 
 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο  Πρόεδρος   Συμβουλίου Κοινότητας Αμυγδαλέας 

 
 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΗΤΡΑΚΑΣ 
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